
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      
 

УКРАЇНА 

                            КОЛОМИЙСЬКА  РАЙОННА  РАДА                     
восьме демократичне скликання                

(тридцять друга сесія) 

 

                                                        РІШЕННЯ   

                                                             

від 30.04.2026 року № 351-ХХХІІ/26   

м. Коломия 

 

Про стан боротьби зі злочинністю, охорони  

громадського порядку та результати діяльності  

Коломийського районного відділу поліції 

Головного управління Національної поліції  

в Івано-Франківській області на території 

 району за 2025 рік 

 

Заслухавши звіт Коломийського районного відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Івано-Франківській області про стан 

боротьби зі злочинністю, охорони громадського порядку та результати 

діяльності органів правопорядку на території району за 2025 рік, керуючись 

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України 

«Про Національну поліцію», враховуючи висновок постійної комісії 

районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, місцевого 

самоврядування, законності, зв’язків з правоохоронними органами, люстрації 

та протидії корупції, районна рада   

вирішила: 

1. Звіт  Коломийського районного відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Івано-Франківській області про стан боротьби зі 

злочинністю, охорони громадського порядку та результати діяльності 

Коломийського районного відділу поліції Головного управління 

Національної поліції в Івано-Франківській області на території району за 

2025 рік  взяти до уваги (додається). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

комісію районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, 

місцевого самоврядування, законності, зв’язків з правоохоронними органами, 

люстрації та протидії корупції (М. ЛИСАК). 

 

        Голова районної ради                        Іван УГРИН            



ЗВІТ 

про роботу Коломийського РВП  ГУНП в Івано-Франківській області 

по забезпеченню законності та правопорядку на території 

обслуговування за 12 місяців 2025 року 

На виконання статті 86 (звіт про поліцейську діяльність) Закону України 

«Про Національну поліцію України» інформуємо про діяльність 

Коломийського районного відділу поліції Головного відділу Національної 

поліції в Івано-Франківській області у 2025 році. 

Аналізуючи в цілому роботу районного відділу поліції слід зазначити, що вся 

діяльність підрозділу була направлена на забезпечення встановлених 

Конституцією України прав, свобод і законних інтересів громадян, інтересів 

держави, здійснення заходів, передбачених наказами і рішеннями Кабінету 

Міністрів, колегій МВС України, НПУ та ГУНП в області, розпоряджень 

органів місцевого самоврядування. Проведена робота щодо профілактики 

вчинення кримінальних правопорушень дала певні позитивні результати.  

Протягом вказаного періоду працівниками районного відділу проведено ряд 

організаційних та практичних заходів, спрямованих на зміцнення 

правопорядку, охорону прав і свобод громадян, протидію проявам 

злочинності і корупції, забезпечення охорони публічного порядку й безпеки 

на території Коломийського району. Відбулись зміни в критеріях оцінки 

роботи органу поліції. 

Так, протягом 2025 року в Коломийському РВП ГУНП здійснено комплекс 

організаційних та практичних заходів, спрямованих на стабілізацію 

криміногенної обстановки в районі, реалізацію наявних напрацювань, 

успішного виконання покладених на поліцію завдань. 

З урахуванням нових вимог суспільства до підрозділів поліції продовжується 

робота з підвищення ефективності її діяльності. Уживаються заходи щодо 

кадрового зміцнення провідних напрямів роботи, перерозподілу завдань і 

функцій структурних підрозділів. Посилюється система контролю за 

своєчасним реагуванням працівниками відділу на заяви і повідомлення про 

вчинені кримінальні правопорушення та інші події. На більш якісному рівні 

налагоджується співпраця з громадськістю. Штатна чисельність 

Коломийського РВП складає 281 посаду (Коломийський РВП – 168, ВП №1 

(м. Снятин) – 57,5, ВП №2 (м. Городенка) – 55,5) з них на посадах перебуває 

226 працівників. Некомплект становить 55 поліцейських (Коломийський РВП 

– 31, ВП №1 (м. Снятин) – 16, ВП №2 (м. Городенка) – 8). 

Продовжено роботу з удосконалення форм і методів забезпечення публічного 

порядку, безпеки дорожнього руху та профілактики злочинності. 

За даними Єдиного обліку за звітний період до Коломийського РВП 

надійшло 27987 заява і повідомлення про вчинені кримінальні 

правопорушення та інші події, що на 7027 більше, ніж у 2024 році (торік – 

20960).  



Протягом 2025 Коломийським РВП ГУНП в Івано-Франківській області 

зареєстровано 670 кримінальних правопорушень (без врахування знятих), що 

на 11% менше ніж за аналогічний період минулого року (2024 – 753 

кримінальних правопорушень). З них тяжких та особливо тяжких - 257 

кримінальних правопорушень, що на 14,6 % менше за аналогічний період 

минулого року (2024 – 301 кримінальне правопорушення).  

Із зареєстрованих 257 тяжких та особливо тяжких кримінальних 

правопорушень розкрито 166 кримінальних правопорушень що на 23 % 

більше ніж, за аналогічний період минулого року (2024 – 135 таких 

кримінальних правопорушень).  

Щодо злочинів проти життя та здоров’я особи за 2025 зареєстровано 271 

кримінальне правопорушення що на 49,7 % більше ніж за аналогічний період 

минулого року (2024 – 181 кримінальне правопорушення). Розкрито 78 

кримінальних правопорушень вказаної категорії, що становить 28,8 % від 

зареєстрованих.  

Проти власності зареєстровано 133 кримінальні правопорушення, що на 

43,2 % менше ніж за аналогічний період минулого року ( 234 

кримінальних правопорушення). Із числа зареєстрованих розкрито 40 

кримінальних правопорушень, що становить 30,1% .  

Проти громадської безпеки зареєстровано 20 кримінальних 

правопорушень, що на 42,9 % більше ніж за аналогічний період 

минулого року (2024 – 14 кримінальних правопорушень. З числа 

зареєстрованих, розкрито 19 кримінальних правопорушень, що 

становить 95%.  

Проти безпеки руху та експлуатації транспорту протягом 2025 зареєстровано 

37 кримінальних правопорушень, що на 32,1% більше ніж за аналогічний 

період минулого року (2024– 8 кримінальних правопорушень). З числа 

зареєстрованих розкрито 28 кримінальних правопорушень, що становить  

75,7 %.  

Проти громадського порядку та моральності зареєстровано 106 

кримінальних правопорушень, що 657,1 % більше ніж за аналогічний 

період минулого року (2024 – 14 кримінальних правопорушень). З числа 

зареєстрованих розкрито 104 кримінальні правопорушення, що 

становить 98,1%.  

У сфері обігу наркотичних засобів, психотропних речовин, їх аналогів 

або прекурсорів протягом 2025 зареєстровано 47 кримінальних 

правопорушень, що на 29,9% менше ніж за аналогічний період минулого 

року ( 2024 – 67 кримінальних правопорушень), з яких розкрито 34 

кримінальні правопорушення, що становить 72,3 %.  

Проти авторитету органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, об’єднань громадян, журналістів протягом 2025 

зареєстровано 54 кримінальні правопорушення, що на 45,9% більше ніж 

за аналогічний період минулого року ( 2024 – 37 кримінальних 

правопорушень), з яких розкрито 38 кримінальних правопорушень, що 

становить 70,4 %.  



У сфері використання електронно-обчислювальних машин 

(комп’ютерів), систем та комп’ютерних мереж і мереж електрозв’язку 

протягом 2025 зареєстровано 4 кримінальні правопорушення, що на 69,2 

% менше ніж аналогічний період минулого року (2024 – 13 кримінальних 

правопорушень),з яких розкрито 1 що становить 25 %.  

У сфері службової діяльності та професійної діяльності, пов’язаної з 

наданням публічних послуг протягом 2025 зареєстровано 13 

кримінальних правопорушень, що на 18,2 % більше ніж за аналогічний 

період минулого року (2024 -11 кримінальних правопорушень), з яких 

розкрито 1 кримінальне правопорушення, що становить 25%. 

Щодо Стану обрання запобіжних заходів протягом 12-ти місяців 2025 року 

працівниками слідчого відділення в порядку ст. 208 КПК України затримано 

35 осіб. 

Важливим напрямом роботи поліції є забезпечення майнових прав 

потерпілих та відшкодування шкоди, завданої правопорушеннями. 

Під час досудового розслідування забезпечено відшкодування збитків на 

суму 553 тис. грн.  

На початок звітного періоду залишок нерозшуканих підозрюваних та 

підсудних становив 59 осіб, проти 46 на початок минулого року. Протягом 

року розшукано 34 злочинці та оголошено у розшук у звітному періоді 

48. На кінець звітного періоду залишок розшукуваних злочинців становить 

81 осіб. 

Залишок нерозшуканих безвісно зниклих громадян становить 332 осіб, проти 

158 на початок року. 

Щодо забезпечення публічної безпеки та порядку протягом 2025 року 

працівниками Коломийського районного відділу поліції Головного 

управління Національної поліції в Івано-Франківській області 

задокументовано 2972 адміністративних правопорушень з яких винесено 

1664 постанов про накладення адміністративного стягнення у вигляді штрафу 

на загальну суму 13 млн. 88 тис. 130 грн., стягнуто штрафів на суму 12 млн. 

15 тис. 172 грн. 

Станом на 31.12.2025 року на вулично-дорожній мережі Коломийського 

району зареєстровано всього 351 дорожньо-транспортних пригод за 

аналогічний період минулого року 350 

За вказаний період зареєстровано 106 ДТП з постраждалими особами проти 

95 минулого року 

Кількість загиблих в ДТП– 13 осіб проти 8 минулого року. 

Кількість травмованих в ДТП– 132 осіб проти 128 минулого року 

Відповідно до статті 6 Закону України "Про запобігання та протидію 

домашньому насильству" підрозділи Національної поліції України є одним із 

суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому 

насильству.  

Боротьба з правопорушеннями у сфері домашнього насильства, своєчасне та 

ефективне реагування на них, ужиття відповідних превентивних заходів – 

одне з пріоритетних завдань Національної поліції України. 



Так, за звітний період до Коломийського РВП ГУНП в Івано-Франківській 

області надійшло 845 повідомлення про вчинення домашнього насильства за 

результатами опрацювання яких задокументовано 223 адміністративних 

правопорушень за ст. 173-2 КУпАП та винесено 666 термінових заборонних 

приписів стосовно кривдників, що склало 78,8 % від загальної кількості 

повідомлень.  

Найбільш поширеним видом насильства є психологічне, також фіксуються 

випадки фізичного насильства, тоді як економічне трапляється значно рідше. 

Також, за вказаний період задокументовано 11 кримінальних 

правопорушень, передбачених ст. 126-1 КК України.  

До Коломийського РВП з початку року надійшло 38 звернень щодо розшуку, 

40 зниклих дітей, з них 28 – щодо розшуку малолітніх. Місце знаходження 

усіх неповнолітніх встановлено, що становить 100% дітей розшукано 

упродовж доби. 

З метою недопущення втягнення дітей у вчинення протиправних дій, 

пов’язаних із вербуванням та диверсійною діяльністю, працівниками сектору 

ювенальної превенції Коломийського РВП проведено 119 превентивних 

заходів, з них – 86 в закладах загальної середньої освіти, 17– із батьками та 

законними представниками. З метою попередження продажу неповнолітнім 

особам підакцизних товарів з суб’єктами підприємницької діяльності 

проведено 13 роз’яснювальних бесід, відпрацьовано 40 місць концентрації 

дітей та молоді. 

Станом на 31.12.2025 на території обслуговування Коломийського районного 

відділу поліції в громадських місцях та на автошляхах встановлено 143 

камери відеонагляду, до яких надано доступ працівникам відділу, в тому 

числі 41 камера з функцією розпізнавання номерних знаків автомобілів та 

1 з функцією розпізнавання обличчя.  

41 камера з функцією розпізнавання номерних знаків інтегровані до ІП 

«Гарпун» інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал 

Національної поліції України». 

В 2025 році на території обслуговування Коломийського РВП встановлено 11 

камер (4 аналітичні і 7 оглядових). 

На обліку за органом контролю РВП перебувають 4875 власники 

мисливської вогнепальної зброї, у користуванні яких зареєстровано 6689 

одиниць зброї: 

За звітній період сектором КОЗ Коломийського РВП виявлено та 

задокументовано 163 адміністративних правопорушень, з них: 

 

ст. 192 КУпАП (Порушення громадянами строків реєстрації 

(перереєстрації) нагородної, вогнепальної, холодної чи пневматичної 

зброї і правил взяття її на облік) – 158; 

 

ст. 191 КУпАП (Порушення громадянами правил зберігання, носіння або 

перевезення вогнепальної, холодної чи пневматичної зброї і бойових 

припасів) – 3 



 

ст. 190 КУпАП (Порушення громадянами порядку придбання, 

зберігання, передачі іншим особам або продажу вогнепальної, холодної 

чи пневматичної зброї) – 1 

 

ст. 174 КУпАП (Стрільба з вогнепальної, холодної метальної чи 

пневматичної зброї в населених пунктах і в не відведених для цього 

місцях або з порушенням установленого порядку) – 1. 

 

За 2025 рік перевірено 1096 власників зброї, прийнято 1094 громадян. Здано 

на тимчасове зберігання 15 одиниць зброї. 

З метою підняття довіри населення до поліції налагоджено оперативне 

інформування засобів масової інформації про стан криміногенної обстановки 

та результатів боротьби зі злочинністю. Систематично проводяться виступи 

по місцевому телебаченню, радіо та в пресі з питань висвітлення позитивного 

досвіду роботи, доведення до населення проблемних питань забезпечення 

правопорядку на території м. Коломиї та Коломийського району.  

Приділялася значна увага закріпленню на службі в Коломийському РВП 

ГУНП молодих спеціалістів, організації роботи з ними з боку наставників, 

вивченню їх соціально-побутових умов. 

Удосконалено систему службової підготовки, фінансового та ресурсного 

забезпечення. Вживались заходи для підняття ефективності роботи 

оперативних працівників, забезпечення їх спеціальною та оргтехнікою, 

автотранспортом, тощо.  

При наявних позитивних зрушеннях найбільш актуальними залишаються 

проблеми декриміналізації економічних відносин, протидії корупції, 

наркоманії, незаконній міграції, дитячій безпритульності й підлітковій 

злочинності, наведення порядку на автошляхах захисту прав і свобод 

громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань. Не 

втрачають актуальності питання матеріально-технічного оснащення 

працівників поліції, їх соціального захисту та збереження професійного ядра. 

В цілому, колектив Коломийського районного відділу поліції працює 

злагоджено, в ритмі з новими вимогами суспільства, і ми готові виконувати 

завдання, поставлені перед нами Президентом України, керівництвом МВС, 

НПУ та ГУНП в області щодо подальшого зміцнення законності, захисту 

прав та свобод громадян, посилення боротьби зі злочинністю. 

 

 

Начальник 

Коломийського РВП ГУНП 

в Івано-Франківській області 

полковник поліції                                                                   Андрій ТИМКІВ  
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